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a) X... Anzahl der defekten Teile
{Binomialverteilung: n=5;: p=0.,12)

P(XS)=P(X=0)+P(X=1)

=[g]-ﬂ.120 0,885 +(f]-ﬂ.12= .0,88¢
0,5277 + 0,3598

=0,8875

b} A... von 50 entnommenen Bauelementen ist hichstens eines defekt, d. h. entweder keines
oder genau cines

ATE S LATER)
P(A) (oK% )+(u)(4)_ 1086008 +814506 _  o0-
(50} 2118760 s
5
c) Baumdiagramm:
: 0,96 Bauteil als defekt angezeigt
o Bauteil defekt <
* 0.04 Bauteil als nichi defekt angezeigt
0.88 0,02 Bauteil als defekt angezeigt
, Bauteil in Ordnung <
0,98 Bauteil als nicht defekt angezeigt

B... Priifgeriit trifft richtige Entscheidung
P(B)=0,12-0,96+0,88-0,98 =0,1152 + 08624 =0,9776

d) C... ein der laufenden Produktion entnommenes Teil wird als defekt angezeigt
P(C)=0,12-0,96+0,88-0,02=0,1152+0,0176=0,1328

¢) D... defekt angezeigies Bauteil ist wirklich defekt, d. h. es ist defekt unter der Bedingung,
daB es auch als defekt angezeigt wird (bedingte Wahrscheinlichkeir)
Pc(D) = F(CND) _ 0.12.0,96 = 0.8675

P(C) 0,1328

f) E... Bauteil ist nicht defekt
F... Bautgil wird als nicht defekt angezeigt
(ENF) 0,88-0,98 _08624 o oo

P
Ey= = =
) P(F) 0,12:0,04+0,88-0,98 0,8672 ===
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